I10co vvo yperaleote: Néeg ovoTdoas
a0 Ti¢ HITA

Ot véeg katevBouvtipieg Ypoupég cuvoyiloviat og avtd Tov mivako tov EBvikon
[opHpatog Yrvov (NSF)

H Mépykapetr Odtoep MAove Twg TG apkovoay TEGGEPLG MPEG VITVOL TNV NUEPQL,
evd 0 Atvotduy Adyetan 6TL Kodtay déka wpeg kdbe voyta. Kat ot 600 ameiyov moAd
amd TG VEEG GLOTAGELS TOL apepkavikod EBvucov 1opopatoc Yvov.

To dpupa Tapovoiace véeg KOTELOLVTIPLES YPOUUES ETELTA OO AVAGKOTN G TNG
debvoig Biproypapiog amd emtponn 18 emoTUOVEOV -0t TOSLATPOLS Ko
YOVOLKOAOYOUG HEXPL YLYIOTPOLG Kot ynpiaTpovg.

O mivakag mov cuvoyilet Tig 00Myiec Sivel TOV «GUVIGTMOUEVO» APLOUd WPOV VTVOL
avd nuépa, avayvopilel Opme 0Tt ToAlol AvOpwmot ypelalovtal TEPIGGOTEPO 1
My6tepo VIVo amd avTéG TIG GVOTAGELS. [l TO AdY0 aVTd divel Eval PeyaAVTEPO EVPOG
®PAOV TO 0010 «EVIEXETAL VAL EIVOL KATAAANAO» Y1t £va, KPS TOGOGTO avOpOT®V.

YUVOTTTIKAL:

e Neoyva ¢mg 3 pnvav: To €0pog TG GUVIGTOUEVNG SLAPKELNS VTTVOV
nepropiletan otic 14-17 dpeg v nuépa, and 12-18 dpeg oTig TponyoduevEg
KATELOLVTNPLES YPOLLLES.

e Bpéon 4-11 pnvov: To g0pog devpvvetal otig 12-15 dpeg (L€xpt onuepa

Nrav 14-15)

o Bpéon 1-2 er@v: To ebpog devpivetan otic 11-14 dpeg (LéEypt onpepa NTov
12-14 opeg)

e  Nnfma 3-5 erov: To e0pog drevpuverar otig 10-13 dpeg (LExptL ofjuepa Tov
11-13 opeg)

o Iowdra oyoikng nhkiog 6-13 erov: To bpog devpvvetan otig 9-11 dpeg
(uéxpt ofjuepo fTav 10-11)

o 'Eonpor 14-17 er®v: To €bpog dievpiveton otic 8-10 dpeg (L€xpt onuepa
nrtav 8,5-9,5 mpeg)

o Néow gvijlkeg 18-25 gt@v: To €0pog eivar 7-9 dpeg (VEa nAKlakm katnyopio)

o  EvijlMkeg 26-64 etadv: To evpog mapapével otabepd otig 7-9 dpeg

o  Hlkwopévor dve tov 65 etav: To gupog eivar 7-8 dpeg (vEa Aok
Katnyopia)



